



上海源深体育馆球迷爆满

麦蒂，能否让我多看你一眼

本报记者 刘伟

源深体育馆内从未如此爆满过。下午4点一刻，球迷入口处，等待入场的人龙还在不断延伸，体育馆周围，因为买不到票散落的观众还在焦急地等待。馆内两侧的看台上，黑压压的人头完全盖住了坐椅的颜色，万人空巷只为一睹偶像尊容。比赛结束后，没看够麦蒂的球迷继续围在青岛队大巴旁边，期待着他从体育馆走出的一刻，希望看最后一眼，然而球迷们失望了。

最先从球馆走出来的是阿里纳斯，面对着欢呼的人群，大将军单臂高

举，面露笑容，向球迷致意。稍作停留，阿里纳斯钻进了上海男篮提供的专车离去。随后，青岛队员一个个走出球馆，走上大巴，球迷们开始纳闷儿：麦蒂怎么还没出来？

带着同样的疑惑，记者询问了一旁的保安，“麦蒂早走了，有专车来接的，只是球迷不知道。”不忍心痴等的球迷继续无望地等下去，记者走到球迷面前告知他们，麦蒂已经走了。

“麦蒂我爱你，为什么连走的时候也不向我们招个手？”一位痴心的球迷开始大声高喊。随即，有更多的人簇拥到记者跟前倒苦水，“我是从义乌赶过来的，就为了近距离看一眼麦蒂。”这是

一位身着美国队6号球衣的小伙子。“为了看麦蒂，我买了黄牛的高价票，四百多块钱一张，可麦蒂临走连个招呼也没有。”这是一位学生球迷。

没多久，人群中有人对着一边的电视转播镜头开始提议：“大家一起来，我们一起高喊麦蒂我爱你，让他知道我们的心意。”随即人群中的呼哨声四起，情景让人动容。

事实上，媒体对麦蒂也是难以近身，比赛结束后，返回更衣室的路上，麦蒂只同阿里纳斯简单寒暄了几句。有媒体试图在更衣室多呆一会儿靠近麦蒂时，很快被俱乐部工作人员请了出去。

(上海12月2日电)

青岛双星队有了麦蒂，可成绩为什么还这么差？是因为麦蒂没有给这支队伍带来催化作用，还是另有原因？说起这个问题，青岛双星俱乐部总经理生锡顺一字一顿地说：“我们可以明确地说，麦蒂的表现非常非常出色，他在队中起到了应有的作用。我甚至觉得，只要给麦蒂时间，他应该能超越马布里！”

本报记者对话青岛男篮总经理：

给麦蒂时间，他能超越马布里

本报记者 胡建明

国内球员对麦蒂有敬畏感

齐鲁晚报：从俱乐部方面看，麦蒂在队中起到了应有的作用吗？

生锡顺：起到了非常明显，非常积极的作用。大家都可以看到，麦蒂想拼命把这支队伍带起来，可其他队员似乎不太适应他的节奏，还没有找到与麦蒂配合的契合点。

齐鲁晚报：这是因为国内球员水平有限还是另有原因？

生锡顺：不是水平的问题。我们国内球员的水平都没有任何问题，主要是

因为大家与麦蒂的配合有问题。当然，这不是麦蒂的问题，而是我们球员自己的问题。我曾经在私下里与队员们交流过，很多人都说，在与麦蒂配合的时候，顾虑太多。说白了，就是我们的国内球员对麦蒂还存在着敬畏感。

齐鲁晚报：麦蒂有没有意识到这个问题？

生锡顺：他早就意识到这个问题了，而且他一直在与队友交流。麦蒂告诉大家在打球的时候，一定不要在

乎他的存在，自己该什么时候持球，什么时候突破，什么时候投篮，都應該自己去做决定，而不要去在乎他的感受。

齐鲁晚报：可效果似乎并不太好。

生锡顺：的确是。这几场比赛，队员们突破很少，而且篮板球也抢得很少。但这个问题不是出在麦蒂身上，而是因为队员们自己表现得缩手缩脚，生怕出现失误就被主教练换下场。

引进麦蒂不是为了“眼球经济”

齐鲁晚报：外界都认为，让姜正秀下课，是因为双星集团的大老板对成绩不满，怪罪于俱乐部，而俱乐部又怪罪于主教练。在球队还处于磨合期的时候，换掉姜正秀是不是有些操之过急？

生锡顺：我先申明一下，我们并没有炒掉姜正秀，也没有说让他下课，而是对现有的教练班子进行调整。如果说是炒掉姜指导，那就不会让他继续呆在队中了。

至于说是不是操之过急，我们俱乐

部内部有自己的判断。我们也并不是因为球队连续不胜才对教练组进行调整，而是综合各方面的因素，才做出了这样的决定。

齐鲁晚报：麦蒂在换帅的过程中，起到了什么样的作用？

生锡顺：麦蒂自始至终都没有参与换帅的决策，当时我们曾经想先和他谈，可他说这个决定权在俱乐部，他作为球员只能服从。

齐鲁晚报：很多人都认为，青岛队

引进麦蒂，其需求的“眼球经济”要远远大于竞技需要。

生锡顺：我们始终都没有这样认为。我们之所以引进麦蒂，就是为了在成绩方面有所突破。现在我们之所以受到了太多的关注，主要还是因为麦蒂是一位世界级巨星。可谁都知道，我们这个联赛是个竞技比赛，我们需要的是成绩，而不仅仅是宣传。只有有了成绩，我们才能受到更多的关注，这个道理我们懂得。

麦蒂完全可以超越马布里

齐鲁晚报：那你认为，麦蒂在赛场上的表现达到了俱乐部的要求吗？

生锡顺：是超乎了我们的想象。现在不仅是我们俱乐部对他非常满意，而且其他俱乐部也都知道了，青岛双星引进麦蒂的确是为了取得更好的成绩，而不是为了炒作。

齐鲁晚报：通过这一个多月的接触，你认为麦蒂到底有没有成为“麦政委”的潜质？

生锡顺：他完全可以做到这一点，而且我觉得他应该能超越马布里。马布里在中国呆了三年，才有了目前这种

“现象级”的表现。所以说，我们还要给麦蒂时间。再厉害的人，也需要有一个过程，等他适应了中国的生活、中国的联赛，他就会超越马布里。

当然，这还需要我们去适应麦蒂，而不应该只要求他来适应我们。

齐鲁晚报：最近一段时间，俱乐部经常带着麦蒂吃中餐，看戏剧，是为了让麦蒂尽快融入中国生活？

生锡顺：麦蒂以前来过中国，但没有深入了解中国，现在有时间了，我们就有必要让他多了解一下这个国家。自从来到青岛后，麦蒂与我们相处得非常

好，他很少提特殊要求，尤其在饮食这方面，要求更少。

以前大家都误认为麦蒂只喜欢吃洋快餐，实际上他非常喜欢吃中餐，而且每次都吃得很饱很饱。他最喜欢吃糖醋里脊这种酸甜口味的东西。

齐鲁晚报：青岛队与麦蒂签订了一年的工作合同，如果时机合适，会不会选择与麦蒂续约？

生锡顺：就麦蒂目前的这种表现看，我们肯定要与他续约。他表现的确很好，现在成绩不好，麦蒂没有任何问题，问题还是出在我们自己身上。